



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛ/ΣΟΥ ΚΑΙ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ

Αριθμός Απόφασης: **54/2023**
Αναρτητέα στο Διαύγεια
14^η Συνεδρίαση

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ
29^{ης} ΜΑΪΟΥ 2023 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. συνήλθε σήμερα στις 29 Μαΐου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 σε τακτική συνεδρίαση στα γραφεία του ΔΟΠΠΑΤ (Λ. Ασκληπιού, Βίλα Ζυμβρακάκη), σύμφωνα με την υπ' αριθμ. Πρωτ: 970/23.05.2023 πρόσκληση της Προέδρου και κατ' εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με τις όμοιες του άρθρου 74 του Ν. 4555/18 που ισχύουν, του άρθρου 69 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

Διαπιστώθηκε από την Πρόεδρο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο δεκαπέντε (15) μελών συμμετείχαν δεκατρείς (13).

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Πρόεδρος: Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία - Δημοτική Σύμβουλος	1. Καρέλης Χρήστος- Δημοτικός Σύμβουλος
2. Αντιπρόεδρος: Χατζόπουλος Γεώργιος - Δημότης	2. Γκόνης Κωνσταντίνος-Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας
3. Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα	
4. Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος	
5. Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα	
6. Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα	
7. Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης	
8. Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα,	
9. Καζάς Ιωάννης – Δημότης	
10. Μάρα Αικατερίνη- Δημότισσα	
11. Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης	

12. Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας	
13. Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων	

Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η Προϊσταμένη Δ/σης κ. Ανδρεάδου Πολυξένη και η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Διοικητικών Υπηρεσιών και Γραμματειακής Υποστήριξης του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση των πρακτικών.

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η Πρόεδρος κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισήγαγε το 7^ο θέμα ημερησίας διατάξεως.

Θέμα 7^ο ημερησίας διατάξης: Λήψη απόφασης για την πραγματοποίηση δράσης του Ν.Π. στο πλαίσιο εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας κατά του καπνίσματος.

Η Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη- Πιτσάκη Μαρία εισηγούμενη το 7^ο θέμα ημερησίας διατάξης αναφέρει τα εξής:

Ο Δήμος Ναυπλιέων και ο ΔΟΠΠΑΤ σε συνεργασία με την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης, τα μέλη της οποίας απαρτίζονται από εθελοντές που παρέχουν βοήθεια στους ανθρώπους μας και την συμμετοχή του κολυμβητή Σταύρου Σμυρλή θα πραγματοποιήσουν δράση στο πλαίσιο της παγκόσμιας ημέρας κατά του καπνίσματος στις 04 Ιουνίου τρέχοντος έτους, ημέρα Κυριακή και ώρα 6:00 πρωινή, προκειμένου ο κολυμβητής να διασχίσει την απόσταση από την παραλία των Μύλων του Δήμου Άργους Μυκηνών έως την θέση ΦΑΡΟΣ, που βρίσκεται στον λιμένα του Δήμου Ναυπλιέων με την συνοδεία σκάφους της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης και την εποπτεία των μελών της, αποδεικνύοντας ότι η κολύμβηση είναι άθλημα κατά του καπνίσματος.

Ως γνωστόν η 31^η Μαΐου έχει οριστεί ως Παγκόσμια Ημέρα κατά του καπνίσματος με απόφαση του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας.

Στόχος αυτής της ημέρας είναι η ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης, αναφορικά με τους κινδύνους υγείας, που συνδέονται με το κάπνισμα.

Ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας ενημερώνει το κοινό για τους κινδύνους από τη χρήση καπνού, προτείνει μέτρα για την καταπολέμηση της επιδημίας και τι μπορούν να κάνουν οι άνθρωποι σε όλο τον κόσμο, για να διεκδικήσουν το δικαίωμά τους στη υγεία , προστατεύοντας παράλληλα τις μελλοντικές γενιές.

Συνεχίζοντας το λόγο της η Πρόεδρος ανέφερε ότι μετά το πέρας της αθλητικής δράσης, ώρα 9:30, ο Σύλλογος Καρκίνοπαθών Αργολίδας « Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» θα παρίσταται στον χώρο που βρίσκεται ο ΦΑΡΟΣ, προκειμένου να διανείμει ενημερωτικά φυλλάδια κατά του καπνίσματος.

Κατόπιν η Πρόεδρος εισηγείται την πραγματοποίηση της αθλητικής δράσης με την συμμετοχή του κολυμβητή Σταύρου Σμυρλή, ο οποίος θα διασχίσει την απόσταση από την παραλία των Μύλων του Δήμου Άργους Μυκηνών έως την θέση ΦΑΡΟΣ του Δήμου Ναυπλιέων στις 04 Ιουνίου τρέχοντος έτους, ημέρα Κυριακή και ώρα 6:00 πρωινή στο πλαίσιο εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας κατά του καπνίσματος με την συνοδεία σκάφους της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης και την εποπτεία των μελών της αποδεικνύοντας ότι η κολύμβηση είναι άθλημα κατά του καπνίσματος.

Επί πλέον γνωστοποιεί ότι μετά το πέρας της αθλητικής δράσης, ώρα 9:30, ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Αργολίδας « Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» θα παρίσταται στο χώρο του ΦΑΡΟΥ προκειμένου να διανείμει ενημερωτικά φυλλάδια κατά του καπνίσματος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 54

Α) Κάνει αποδεκτή την εισήγηση της Προέδρου.

Β) Εγκρίνει την πραγματοποίηση της αθλητικής δράσης με την συμμετοχή του κολυμβητή Σταύρου Σμυρλή, ο οποίος θα διασχίσει την απόσταση από την παραλία των Μύλων του Δήμου Άργους Μυκηνών έως την θέση ΦΑΡΟΣ του Δήμου Ναυπλιέων στις 04 Ιουνίου τρέχοντος έτους, ημέρα Κυριακή και ώρα 6:00 πρωινή στο πλαίσιο εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας κατά του καπνίσματος με την συνοδεία σκάφους της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης και την εποπτεία των μελών της, αποδεικνύοντας ότι η κολύμβηση είναι άθλημα κατά του καπνίσματος.

Γ) Επισημαίνει ότι μετά το πέρας της αθλητικής δράσης ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Αργολίδας « Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» θα παρίσταται στο χώρο του ΦΑΡΟΥ, ώρα 9:30 προκειμένου να διανείμει ενημερωτικά φυλλάδια κατά του καπνίσματος .

Δ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίηση της παρούσας απόφασης.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΝΑΥΠΛΙΟ 29-05-2023

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Ακριβές αντίγραφο από το
Βιβλίο των πρακτικών
Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΣΤΑΥΡΟΥ ANNA